

## PLNÁ MOC

**Klient :** Obec Ľuboreč,  
IČO: 00 316 202  
sídlo : Obecný úrad Ľuboreč,  
Ľuboreč 138, 985 11 Halič  
zastúpená Mgr. Marcelom Šupicom – starostom obce

**udeľujem (me) plnú moc a splnomocňujem (me) advokáta:**

**JUDr. Róbert GOMBALA, advokát, Advokátska kancelária**

zapísaný v zozname advokátov Slovenskej advokátskej komory ku dňu 01.01.2001 pod poradovým číslom 1187

**Ulica P. Rádayho č. 14/A, 984 01 LUČENEC**

aby ma obhajoval, resp. vo všetkých právnych veciach zastupoval, aby vykonával všetky právne úkony, prijímal písomnosti, spisoval, podpisoval a podával návrhy, žaloby a žiadosti, uzatváral zmiery a narovnania, uznával uplatnené nároky, vzdával sa nárokov, spisoval, podpisoval a podával odvolania, sťažnosti a iné opravné prostriedky alebo námietky a vzdával sa ich, vymáhal nárokov, plnenia nárokov prijímal a potvrdzoval, dedičstvo odmietal, alebo neodmietal, menoval rozhodcu a uzavíeral rozhodcovské zmluvy, to všetko aj vtedy, ak je podľa právnych predpisov potrebné osobitné splnomocnenie.

Toto splnomocnenie dávam aj v rozsahu práv a povinností podľa Civilného sporového poriadku, Trestného poriadku, zákona o správnom konaní a iných procesných predpisov. Najmä ho splnomocňujem:

*na zastupovanie proti Slovenskej republike, zastúpenej Slovenskou správou ciest so sídlom v Bratislave vo veci obrany proti žalobe o určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnosti – pozemku nachádzajúcom sa v obci a katastrálnom území Ľuboreč parc. E KN č. 1428/1 o výmere 20662 m<sup>2</sup> druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie , ktorý je podľa LV č. 782 vedený vo vlastníctve obce Ľuboreč.*

Súhlasím, aby mnou splnomocnený advokát si poveril za seba zástupcu (advokáta, advokátskeho koncipienta, alebo iného zamestnanca jeho advokátskej kancelárie) a ak ich poverí viacerých súhlasím, aby každý z nich konal samostatne. Viem, že podľa zmluvy o právnej pomoci patrí splnomocnenému advokátovi odmena za toto zastupovanie, resp. poskytnutie právnej pomoci, ako aj náhrada za výdavky a stratu času podľa advokátskej tarify, čo sa zaväzujem zaplatiť, prípadne a zložiť požadovanú zálohu. Toto som povinný zaplatiť sám, prípadne spoločne a nerozdielne s tými, ktorí so mnou dali tomu istému advokátovi toto splnomocnenie, a to bez ohľadu na to, či náhrada odmeny a trov mi bola priznaná súdom, či iným orgánom od protistránky.

Ľuboreč, dňa 11. 03. 2020

*podpis klienta (klientov):*

*Prijímam splnomocnenie a poverujem*

\_\_\_\_\_

*za svojho zástupcu (zástupcov):*

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_